

3. Podatki o kandidatu

Kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali uradnik v državnem organu in samoupravni lokalni skupnosti.

Ime in priimek:	Bojan Golčar
Kontaktna e-pošta kandidata (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO)	
Kontaktni telefon kandidata (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO)	
Kratka predstavitev kandidata:	<p>Bojan Golčar je direktor Zavoda PIP in vodja programa Regionalno stičišče NVO Podravja. Po izobrazbi je magister vodenja in upravljanja socialnih dejavnosti (magistersko delo na področju vključevanja NVO v pripravo regionalnega razvojnega programa) Predstavnik NVO v Razvojnem svetu regije Podravje v mandatu 2013-2020 in podpredsednik RSR Podravje.</p> <p>Predsednik Sveta Vlade RS za razvoj prostovoljskih in nevladnih organizacij v mandatu 2019-2023</p> <p>Profesionalno se ukvarja z načrtovanjem in vodenjem zagovorništva za NVO in podpornimi dejavnostmi za organizacijski razvoj NVO.</p> <p>V okviru delovnih nalog se vključuje v pripravo strateških dokumentov kohezijske politike na nacionalni in regionalni ravni in se zavzema za vključenost NVO in civilne družbe v procese načrtovanja in izvajanja (vključevanje NVO, kot izvajalske organizacije v pripravo in izvajanje regijskih projektov).</p> <p>Članstvo v RSR vidi kot priložnost za povezovanje z drugimi deležniki (predstavniki občin in gospodarstva) za ustvarjanje boljših pogojev za delovanje in razvoj NVO, za krepitev vloge NVO kot razvojnega partnerja v regiji in dostop do informacij, ki se posredujejo NVO sektorju. V zagovorniškem oziru pa zagotavljanje podpore NVO za vključevanje v razvojne dokumente s svojimi predlogi projektov.</p>
Program in vizija razvoja nevladnega sektorja v regiji: (daljši opis lahko dodate v prilogi)	<p>Nevladni sektor v Podravju je številčen in predstavlja pomembnega razvojnega partnerja ostalim deležnikom. Kljub temu se ga pogosto ne vključuje v razvojne aktivnosti in se je potrebno za to vseskozi prizadevati. Tudi RSR je organ, ki namenja NVO manjšinsko vlogo, zato je toliko bolj pomembno razvijanje dobrega sodelovanja z ostalimi razvojnimi partnerji (občine, gospodarstvo), da podprejo</p>

predloge NVO. Tudi v novi sestavi RSR bo to pomembna naloga, če želimo, da bo glas NVO slišan in upoštevan.

V okviru slovenskih podpornih NVO organizacij bomo v začetku leta za vse predstavnike NVO v RSR organizirali delavnico, kjer se bodo seznanili s ključnimi dokumenti kohezijske politike, postopki oblikovanja in sprejemanja dokumentov in zagovorniški pristopi, ki zagotavljajo uspešno zastopanje interesov NVO sektorja.

NVO je potrebno v okolju utrjevati kot relevantnega partnerja, ki pozna področje razvojnega načrtovanja in lahko ponudi ustrezne rešitve.

Poleg 5 predstavnikov NVO v RSR, se bodo NVO predstavniki aktivno vključevali tudi v delo odborov RSR, kjer se vodi dialog med deležniki in oblikujejo rešitve, ki se nato preoblikujejo v projekte.

Če bom s strani NVO dobil zaupanje za zastopanje v RSR tudi v tem mandatu, si bom prizadeval, da bodo NVO vključene v načrtovanje in izvajanje RSR, da bodo vključeni v financiranje tudi projekti NVO oz. bodo NVO vključene kot partnerske organizacije v medsektorske projekte, skrbel bom za informiranje NVO o pripravi dokumentov kohezijske politike in nudil podporo in pomoč ostalim članom RSR za učinkovitvo delo.

Glede strategije in vizije razvoja NVO v Podravski regiji je potrebno slediti Strategiji razvoja NVO, ki je dokument R Slovenije in narekuje aktivnosti, ki bodo prispevale k temu, da bodo nevladne in prostovoljske organizacije, kot eden izmed ključnih gradnikov civilne družbe, prispevale k uresničevanju načel pluralnosti in demokracije v družbi. Le dobro razvite nevladne organizacije ter organizirno in kakovostno prostovoljstvo se namreč lahko učinkovito, hitro in uspešno odzivajo na potrebe okolja in v državi (in lokalnih skupnostih) pomembno prispevajo k ohranjanju družbene povezanosti, solidarnosti in blaginje.